
Werkstudent /
Praktikant (m/w/d)
Architektur & Planung
 
Niederlassung Bestands- und
Schulgebäude
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Aufgaben
Dein Einstieg in die Praxis: Architektur mit Substanz.
 Du willst mehr als nur Theorie? Bei uns bekommst du die
Chance, aktiv an anspruchsvollen Projekten im Bereich 
Schulbau und Bauen im Bestand  mitzuwirken. Als Teil
unseres Planungsteams bist du vom ersten Tag an mittendrin
und gestaltest mit – digital, kreativ und interdisziplinär.
 Deine Aufgaben – vielseitig, praxisnah, zukunftsorientiert

Modellerstellung in Revit:  Du arbeitest direkt in unseren BIM-
Prozessen mit – keine Sorge, wir machen dich fit!
 
Planungsgrundlagen & Daten:  Du recherchierst, analysierst
und bereitest Planungsinformationen für konkrete Projekte
auf
 
Ausschreibung & Vorbereitung:  Du unterstützt bei der
Erstellung von Leistungsverzeichnissen und Planlisten
 
Kommunikation & Koordination:  Du wirkst bei der
Abstimmung mit Fachplaner:innen und internen
Schnittstellen mit
 
Design & Dokumentation:  Du hilfst bei der Erstellung von
Bemusterungsunterlagen und Flächen-/Türlisten für
moderne Schul- und Bestandsbauten
 

Mehr zu unseren innovativen und nachhaltigen
Schulprojekten findest du hier .

Profil
Du studierst Architektur im fortgeschrittenen Semester (ab
dem 4.)

 
 Erste Erfahrungen mit Revit oder anderen CAD-Tools sind
ein Plus, aber kein Muss

 
 Du hast Lust, dich aktiv einzubringen und im Team zu
wachsen

 
 Nachhaltiges Bauen und digitale Planung interessieren
dich – und du willst mehr darüber erfahren

 
 Du denkst lösungsorientiert, arbeitest sorgfältig und bringst
kreative Ideen mit
 

Was wir dir bieten:
 Ein starkes Team, spannende Projekte im Bestand und
Bildungsbau, modernste Tools und die Möglichkeit, tief in die
Praxis einzutauchen. Und wenn du möchtest, begleiten wir
dich auch gern bei deiner Bachelor- oder Masterarbeit .

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Mit viel Entscheidungsfreiraum und Kreativität begleiten unsere Planungsteams die
Projekte von der ersten Idee bis zur Fertigstellung.

Klingt interessant?

Dann bewirb dich gerne online
und richte deine Bewerbung an
Herrn Predel.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Bestands- und
Schulgebäude Leipzig-Halle
Debyestraße 10, 04329 Leipzig
Tel. +49 341 35602 0
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